



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

20.02.2018

м. Київ

№ 2635

Про залучення працівників
штатної команди національної збірної
команди України з хокею з шайбою
до проведення експерименту

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573 "Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів та внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 липня 2009 р. № 695 і від 29 лютого 2012 р. № 152" (зі змінами), враховуючи п. 2.1.7. Договору про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації до організації і проведення спортивних заходів з хокею від 24 січня 2017 року № 6/17/17,

НАКАЗУЮ:

1. Командувати на час проведення експерименту в розпорядження всеукраїнської громадської організації "Федерація хокею України" працівників штатної команди національної збірної команди України з хокею з шайбою згідно зі штатним розписом, відповідно до списку, що додається.

2. Встановити, що табелювання працівників штатної команди національної збірної команди України з хокею з шайбою здійснює всеукраїнська громадська організація "Федерація хокею України".

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра

Я. В. Войтович

Додаток
до наказу Мінмолодьспорту
20.02.2018 № 765

СПИСОК

працівників штатної команди національної збірної команди України з хокею з шайбою, які командуються на час проведення експерименту в розпорядження всеукраїнської громадської організації "Федерація хокею України"

Бондаренко Дмитро Миколайович	начальник команди
Буткевич Олександр Вікторович	державний тренер
Дворник Андрій Олегович	тренер
Євтихевич Валерій Леонідович	начальник команди
Ігнат'єв Олег Васильович	старший тренер
Приступок Максим Олександрович	тренер-лікар
Пузеревич Іван Олександрович	тренер-механік
Савицький Олександр Валерійович	тренер
Секретний Володимир Анатолійович	тренер-лікар
Федоров Олександр Миколайович	тренер

Хохлов Ілля Володимирович	тренер-адміністратор
Григор'єв Андрій Андрійович	спортсмен-інструктор
Денискін Андрій Валерійович	спортсмен-інструктор
Коваленко Микита Олександрович	спортсмен-інструктор
Кривошапкін Гліб Євгенович	спортсмен-інструктор
Мазур Вадим Валерійович	спортсмен-інструктор
Матейченко Артем Олексійович	спортсмен-інструктор
Мороз Данило Олексійович	спортсмен-інструктор
Морозов Фелікс Андрійович	спортсмен-інструктор
Оганджян Артур Вагейович	спортсмен-інструктор
Пересунько Олександр Олегович	спортсмен-інструктор
Петленко Микита Андрійович	спортсмен-інструктор
Рубан Антон Олександрович	спортсмен-інструктор
Табашник Микита Андрійович	спортсмен-інструктор

Фірсов
Олександр Юрійович

спортсмен-інструктор

Чорний
Дмитро Іванович

спортсмен-інструктор

